



В Изобильненском районе перед судом предстанет местный житель, который избил до смерти отца своей супруги

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью отцу своей супруги, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 30 декабря 2009 года после совместного распития спиртных напитков между молодым человеком и его тестем произошла ссора, в ходе которой зять стал избивать мужчину руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в реанимационном отделении больницы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640521>